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社団法人 神奈川県理学療法士会 ２００８２００８２００８２００８年度第年度第年度第年度第 3333回理事会議事録回理事会議事録回理事会議事録回理事会議事録 

ⅠⅠⅠⅠ．．．．日日日日        時時時時：：：：2008 年 7月 19 日（土）   15:00～18:40 

ⅡⅡⅡⅡ．．．．場場場場        所所所所：：：：神奈川県理学療法士会事務所 

ⅢⅢⅢⅢ．．．．理事定数理事定数理事定数理事定数：：：：15 名    

出席理事：神内擴行、秋田 裕、萩原利昌、隆島研吾、広瀬好郎、大槻かおる、畠中泰司 

菅原憲一、惣田 洋、露木昭彰 

  委任理事：林 克郎、炭 孝昭、松永篤彦、中村さち子、湯田健二 

出席書記係員：齋藤和男 

出席事務局員：石川久子 

ⅣⅣⅣⅣ．．．．議長団選任議長団選任議長団選任議長団選任    

  副議長、議事録署名人は出席理事の互選にて下記のように選出された。 

  議長： 神内擴行    副議長： 秋田 裕    

  議事録署名人： 隆島研吾、  萩原利昌 

ⅤⅤⅤⅤ．．．．配布資料配布資料配布資料配布資料    

        2008 年度第 3回理事会議事案    

2008 年度第 2回理事会議事録 

2008 年度第 3回常任理事会議事録 

  第 24 回通常総会議事録 

  研修システム特別委員会委員の推薦について 

  会員ライフサポート部ならびにセクハラ対策の件提案文書 

個人情報保護に関するアンケート調査結果 

  ウェブサイト管理部報告 

公認会計士訪問報告 

健康科学大学理学療法基礎セミナー 

人材バンクのあり方について 

平成 20 年度公衆衛生協会賞候補者リスト 

事務局理事会資料 

学術局理事会報告資料 

第 37 号理学療法－技術と研究－表紙（サンプル） 

   第 2 回 PT・OT スキルアップ研修スケジュール 

   中途障害支援部会員所属施設アンケート用紙  

神奈川県保健医療計画（概要） 

ⅥⅥⅥⅥ．．．．回覧資料回覧資料回覧資料回覧資料    

  なし 

ⅦⅦⅦⅦ．．．．議事内容議事内容議事内容議事内容    

（１） 会長挨拶及び活動報告 

・5 月 30 日に神内会長・林理事・山口事務局長が公認会計士事務所を訪問し本会の公益法人 

取得に向けての相談をした旨が報告された。 
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（２） 第 2 回理事会議事録承認の件 

・第 2回理事会議事録が確認の上、承認された。 

（３） 第 24 回通常総会議事録確認の件 

・第 24 回通常総会議事録が確認された。 

（４） 日本理学療法士協会診療報酬調査依頼の件 

     ・日本理学療法士協会（以下、PT協会）より診療報酬調査の依頼があり、本会より6施設を推薦するこ

とになった。 

      ・６施設の推薦については炭 理事に一任することになった。 

（５） 日本理学療法士協会研修システム特別委員会委員選出の件 

・関東甲信越ブロック代表として本会隆島副会長が推薦されることとなった。 

（６）『ＰＴあ！』第６号アンケートの取り扱いについて 

    ・日本理学療法士協会より読者アンケートの依頼があり、理学療法フェスタの参加者に配布さ

れていることが報告された。 

    ・現在発行中の『ＰＴあ！』を９月号ニュース発送に同封し、会員所属施設より次発行号以降

の配布希望調査を行い、取り寄せ部数を検討することとなった。 

    ・『ＰＴあ！』やイベントグッズの保管場所を事務局とし、必要に応じて発送作業を行うこと

となった。 

（７）会員ライフサポート部職務分掌の件 

・ハラスメント問題全般に関して、相談に対する対応方法や今後の方向性について、会員ライフサポ

ート部で検討し理事会で報告することとなった。 

（８）人材バンク業務の件 

    ・本会人材バンク業務を終了することになり、本会ニュースで会員に周知することとなった。 

    ・人材バンクに登録している会員に業務が終了することを文書で通知することとなった。 

    ・人材バンク業務に代わり本会ホームページで求人公開を行うこととなった。 

（９）メール問い合わせ（会員名簿等）の件 

    ・本会会員のメリットとして、研修会・講習会参加費を考慮する等を来年度予算編成時に財務

と学術局で検討していく方向になった。 

    ・会員名簿発行について、本年度は従来通りの形式で作成することが確認された。 

    ・来年度以降の会員名簿については、会員の個人情報等を考慮した形式にする等を事務局で検

討することとなった。 

(１０)各局・部・委員会よりの報告ならびに審議事項 

（事務局） 

①会員動向 

    ・前回理事会より入会 258 名、転入 18 名、転出 9 名、休会 5名、退会 3名、県内異動 48 名が

あり 7月 19 日現在、会員数 2,609 名が承認された。  

②各種団体よりの依頼事項に関する件 

・健康科学大学「理学療法基礎セミナー」の本会ホームページへの情報掲載が承認された。 

・神奈川県糖尿病療養指導士認定機構より第２回神奈川県糖尿病療養指導士認定機構研修会

の後援依頼があり承認された。 

・神奈川県歯科医師会より第２回かながわお口の健康フォーラムの後援依頼あり承認された。 
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③その他 

・８月２９日に開催される神奈川県保健福祉部監査指導課主催の新公益法人制度に関する説

明会に林理事と山口事務局長が出席することが承認された。 

・会計より臨時雇い賃金の処理方法についての説明があった。 

・ウェブサイト管理部よりホームページリニューアルに向けての進捗状況が報告がされた。 

     ・各都道府県士会に協力を得た個人情報保護に関するアンケート結果集計の報告がされ、今後こ

の結果を参考に本会の会員名簿の作成も含めたプライバシーポリシーを作成することが確認され

た。 

（学術局） 

    ①各部活動報告 

     ・生涯学習部で 12月の新人教育プログラム研修会より申込み事前登録制を導入することが

報告された。 

 ・学術講習部で 7月 27 日に第 1 回講習会が開催されることが報告された。 

 ・学術誌編集部で今年度発行会報より表紙をリニューアルする予定であることが報告された。 

 ・学術誌編集部で投稿原稿を募集中で現在 5編の投稿希望があることが報告された。 

 ・臨床実習教育部で 9月 21日と２月 15日に臨床実習研修会が開催されることが報告された。 

 ・学術サークルは 7月ニュースで募集を開始し 9月末日が締め切りであることが報告された。 

 ・3月 8日に開催される神奈川県理学療法士学会はテーマが｢学ぶ楽しみ方｣に決定されたこ

とが報告された 

 ・神奈川県病院学会は 11月 18日に開催されテーマが「今後の病院医療の方向性パートⅢ（病

院の機能と連携）」であることが報告された。 

 ・新人教育プログラム単位申請の関係で本会の年度内入会締切りを 12月 25日とすることが 

  承認された。（事務手続きが完了すれば今年度より） 

 （社会局） 

①各部活動報告 

  ・理学療法フェスタは 7月～8月を中心に事業が順調に開催されていることが報告された。 

・中途障害者支援部で会員職場実態アンケート調査の準備を進めていることが報告された。 

・アンケート内容最終案は理事にメールにて配信をして了承を得ることが確認された。 

・アンケート調査は 9月号ニュース発送時に同封され、各所属施設に依頼することが確認さ

れた。 

・介護保険部より 7月 13日に「介護予防キャラバン」が開催され 28名の参加者があったこ

とが報告された。 

・環境支援部より第 2 回 PT・OT スキルアップ研修会の日程、講師が決定されたことが報

告された。 

    ②医療専門職連合会の件 

     ・6月 10日に総会とパネルディスカッションが開催されたことが報告された。 

     ・10月 31日に公開セミナーが開催されることが報告された。 

     ・監事より指摘があり、会則・組織図を見直す方向であることが報告された。 

     ・各団体より数名を選出し広報委員会を立ち上げる方向であることが報告された。 
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（その他の部・委員会） 

    ①その他 

    ・神奈川県公衆衛生協会長表彰候補として齋藤幸広氏（藤沢市民病院）を推薦することが承認

された。 

    ・神奈川県の普及啓発モデル事業の中で、かながわシルバーサービス振興会が 1995 年に発行

された書籍「いのちが育まれる時」の再出版に伴い、本会、障害児者福祉部（現、発達障害

支援部）で調査したリストを引用することが承認された。 

    ・PT 協会より送付された認定理学療法士名簿の扱いについて、管理責任者は山口事務局長、

原本は事務局保管、露木担当理事に紙ベースでデータを渡し、名簿を必要とする作業に関し

ては露木理事の指示で事務職員が行うことが報告された。 

以  上 


